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Nr. 8          27.02.2016 
 
Nr. 1 
Sitzung des Gemeinderates 
Am Dienstag, den 01.03.2016 findet um 18:30 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses (OG) eine nichtöffentli-
che Gemeinderatssitzung statt. 
 
 
Nr. 2 
Sitzung des Seniorenbeirates 
Am Montag, den 07.03.2016 findet um 18:00 Uhr eine öffentliche Sitzung des Seniorenbeirates im Sit-
zungssaal des Rathauses (1. Stock) statt. 
 
Tagesordnung: 

1. Verlesen und Genehmigung des Protokolls der letzten Seniorenbeiratssitzung vom 12.10.2015 
2. Vortrag von Diplom-Archivar Mario Felkl 

Thema: „Pfarrer in Asbach-Bäumenheim – Lebensläufe aus drei Jahrhunderten“ 
3. Diskussion, Aussprache, Vorschläge zu weiteren Aktionen usw. 

 
Die Sitzung wird dieses Mal in Zusammenarbeit mit den Heimatfreunden Asbach-Bäumenheim durchgeführt. 
Interessierte Seniorinnen und Senioren sind herzlich zur Teilnahme eingeladen. Nutzen Sie die Gelegenheit, 
im Seniorenbeirat eigene Akzente für mehr Lebensqualität zu setzen. 
 
 
Nr. 3 
2. Änderung des Bebauungsplans „Schumannallee“ der Gemeinde Asbach-Bäumenheim; 
Billigungs- und Auslegungsbeschluss gemäß § 3 Abs. 2 und § 4 a Abs. 3 BauGB im beschleunigten 
Verfahren gemäß § 13 a BauGB 
Der Gemeinderat der Gemeinde Asbach-Bäumenheim hat in seiner Sitzung am 23.02.2016 den Billigungs- 
und Auslegungsbeschluss für die 2. Änderung des Bebauungsplans „Schumannallee“ gefasst. 
 
Der Bezugspunkt für die Höhe baulicher Anlagen wird mit maximal  40 cm zur Oberkante der den Grundstü-
cken zugeordneten Erschließungsstraße festgelegt.  
 
Die Beteiligung der Öffentlichkeit, Behörden und sonstigen Träger der öffentlichen Belange gemäß § 3 Abs. 2 
BauGB i. V. m. § 4 a Abs. 3 BauGB findet in der Zeit vom 07.03.2016 bis einschließlich 04.04.2016 statt.  
 
Der Bebauungsplan kann während der üblichen Öffnungszeiten im Erdgeschoss des Rathauses, Bauamt, 
Zimmer 5/6 für jedermann eingesehen werden. Während dieser Auslegungsfrist können Anregungen schrift-
lich oder zur Niederschrift vorgebracht werden. 
 
Es wird darauf hingewiesen, dass nicht innerhalb der Auslegungsfrist abgegebene Stellungnahmen bei der 
Beschlussfassung über den Bebauungsplan unberücksichtigt bleiben können, sofern die Gemeinde Asbach-
Bäumenheim deren Inhalt nicht kannte und nicht hätte kennen müssen und deren Inhalt für die Rechtmäßig-
keit des Bebauungsplans nicht von Bedeutung ist.  
 
 



Desweiteren wird darauf hingewiesen, dass ein Antrag nach § 47 der Verwaltungsgerichtsordnung unzulässig 
ist, soweit mit ihm Einwendungen geltend gemacht werden, die vom Antragsteller im Rahmen der Auslegung 
nicht oder verspätet geltend gemacht wurden, aber hätten geltend gemacht werden können. 
 
Asbach-Bäumenheim, den 27.02.2016 
 
Martin Paninka 
1. Bürgermeister 
 
 
Nr. 4 
Bürgersprechstunde 
Am Donnerstag, dem 03.03.2016 findet von 14:00 bis 16:00 Uhr (ausnahmsweise geänderte Uhrzeit!) die 
nächste Bürgersprechstunde statt. Dabei können die Bürgerinnen und Bürger dem Bürgermeister ohne vorhe-
rige Terminvereinbarung ihre Wünsche und Anliegen in einem persönlichen Gespräch vorbringen. Aus 
Gleichheits-und Fairnessgründen muss das Gespräch allerdings auf jeweils 20 Minuten begrenzt werden.  
 
 
Nr. 5 
Beratung zu Elektromobilität in Donauwörth 
Näheres hierzu unter Gemeinsame Bekanntmachungen Nr. 1 
 
 
Nr. 6 
Energieberatung im Landkreis Donau-Ries 
Näheres hierzu unter Gemeinsame Bekanntmachungen Nr. 2 
 
 
Nr. 7 
Neueinteilung des Kehrbezirks Marxheim  
Näheres hierzu unter Gemeinsame Bekanntmachungen Nr. 3 
 
 
Nr. 8 
Termine 
Datum/Uhrzeit Veranstaltung  Ort Veranstalter 
01.03./18:30 Uhr  Sitzung des Gemeinderates Rathaus/OG  Gemeinde 
03.03./14:00 Uhr  Bürgersprechstunde  Rathaus/OG Gemeinde 
 
Weitere Termine finden Sie im Veranstaltungskalender auf unserer Homepage unter: www.asbach-
baeumenheim.de und täglich unter der Rubrik „Wohin heute?“ in der Donauwörther Zeitung. 
 
 
Nr. 9 
Wir gratulieren . . .  
Wir wünschen allen unseren Jubilaren alles Gute, viel Glück, Gesundheit und Gottes Segen. 
 
 
 
Martin Paninka 
Erster Bürgermeister 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Samstag, 27.02.2016 

Gemeinsame Bekanntmachungen 
Herausgeber sind die Städte Donauwörth und Rain, die Marktgemeinde Kaisheim, die Gemeinden 
Asbach-Bäumenheim, Mertingen und die Verwaltungsgemeinschaft Monheim mit Stadt Monheim 
sowie den Gemeinden Buchdorf, Daiting, Rögling und Tagmersheim. 
Die Anschriften und Kontaktdaten finden Sie im jeweiligen örtlichen Amtsblatt. 
Satz: Donauwörther Zeitung 
Erscheint nach Bedarf 
 
Nr. 1. 
Beratung zu Elektromobilität in Donauwörth 
Bei der Energiewende sind alle gefragt, jeder kann seinen Beitrag leisten. Elektromobilität kann dabei eine 
wichtige Rolle spielen. Der Landkreis Donau-Ries hat daher sein Energieberatungsangebot um das Thema 
umweltfreundlicher Mobilität erweitert. Unterstützt wird er dabei durch die Lechwerke AG (LEW) mit ihrer lang-
jährigen Erfahrung in der Elektromobilität.  
Der nächste Termin ist am Dienstag, 1. März von 14 bis 17 Uhr in der VHS Donauwörth im Spindeltal. Pro 
Nachmittag werden maximal sechs Einzelgespräche durchgeführt. Diese führt Bernhard Janka, Energiebera-
ter bei LEW, der bisher auch schon im Rahmen der Energieberatungs-Kooperation im Landkreis Donau-Ries 
tätig war. Für die Beratung ist eine Anmeldung beim Landratsamt (Tel. 0906 74-258) erforderlich.  
Die kostenlose und persönliche Beratungen zu Elektromobilität betrifft alle damit verbundenen Themen: Auf-
bau von Ladeinfrastruktur, Nutzung von Solarstrom für E-Autos, Autostromprodukte, Laden im öffentlichen 
Netz, Förderangebote und vieles mehr bis hin zu E-Bike-Ladeinfrastruktur und -Vermietkonzepten. Die Bera-
tung richtet sich an Privatleute, Unternehmen sowie an Kommunen und öffentliche Einrichtungen.  
Kontakt: 
Landkreis Donau-Ries, Heike Burkhardt, Energiebeauftragte, Pflegstraße 2, 86609 Donauwörth  
Tel.:0906 74 258, Fax: 0906 74 248, E-Mail: energie@lra-donau-ries.de 
 
Nr. 2 
Energieberatung im Landkreis Donau-Ries 
Der nächste Beratungstermin findet am Donnerstag, 3. März 2016, von 14 bis 17 Uhr in Donauwörth im Fo-
rum für Bildung und Energie, dem neuen vhs-Gebäude im Spindeltal  -, statt. 
Beraten lassen können sich Einfamilienhaus-Besitzer ebenso wie Mehrfamilienhauseigentümer, Hausverwal-
tungen aber auch Gemeinden. 
 
Die Energieberater erteilen Auskünfte zu 

• Erneuerbaren Energien und sonstigen Energieträgern 
• Anwendungstechnik (Heizsysteme, Warmwasserbereitung, Lüftung, sparsame Energieverwendung) 
• Nutzer-Verhalten (richtig heizen, richtig lüften, spezifischer Energieverbrauch in kWh/m², Energieein-

sparmöglichkeiten) 
• Baulichen Änderungen im Bestand (Dämmmaßnahmen, Fenster) 
• Förderprogrammen (staatliche und andere) 
• Gesetzlichen Rahmenbedingungen (Energieeinsparverordnung, Bundesimmissionsschutzgesetz) 
• Grobe Betrachtung der Wirtschaftlichkeit (Vergleich der Kosten: fix, variabel, Bau, Betrieb). 

 
Informationen und Terminvereinbarungen bitte im Agenda-Büro unter 0906/74-258 oder unter agenda21@lra-
donau-ries.de bzw.  Tel. 09081/ 25970 (Bauinnung). 
 
Nr. 3 
Neueinteilung des Kehrbezirks Marxheim  
Herr Dominik Wollny, Ahornweg 3, 86641 Rain, wurde von der Regierung von Schwaben zum 1.3.2016 als 
bevollmächtigter Schornsteinfeger für den Kehrbezirk Marxheim bestellt und ist wie folgt zuständig: 
- aus der Gemeinde Daiting der Gemeindeteil Natterholz, 
- aus der Stadt Donauwörth der Stadtteil Zirgesheim, der Stadtteil Schäfstall (jedoch ohne die  
  Straßen: Graf-Bertold-Straße, Josef-Natterer-Straße, Eckhofweg), und vom Stadtgebiet Donauwörth  
  folgende Straßen: Schützenring und Zirgesheimer Straße, 
- Gemeinde Genderkingen, 
- aus dem Markt Kaisheim der Gemeindeteil Leitheim, 
- Gemeinde Marxheim, 
- Gemeinde Niederschönenfeld, 
- aus der Stadt Rain der Stadtteil Mittelstetten und vom Stadtgebiet Rain folgende Straßen: 
  Graisbacherweg, Neuhofweg, Lehweg, Jurastraße, Donauwörther Str. 50-70 (Fa. Südzucker). 


